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Zavedamo se, da je razvijanje ekološke zavesti pri predšolskih otrocih 

zelo pomembno, zato smo se priključili projektu Postani pravi 

junak/junakinja s sloganom Poberem smet in rešim svet.  

 

Otroke navajamo na spoštljiv in odgovoren odnos do narave in okolja.  

 

Že v mesecu septembru pričnemo otroke navajati na pravilno ločevanje 

odpadkov. Skupaj pripravimo različne koše (papir, embalaža in ostali 

odpadki) ter se pogovorimo, kaj spada v kateri koš. Otroci so pri 

ločevanju odpadkov zelo spretni in odgovorni. 

 

Prav tako se skozi celo leto veliko igramo z naravnim in odpadnim 

materialom, uporabljamo različni odpadni material pri likovnih in 

gibalnih dejavnostih, beremo pravljice z eko vsebinami (priporočen 

seznam literature iz seminarja Ekokritika), varčujemo z vodo in 

elektriko.  

 

V mesecu novembru nas je obiskal čebelar, in nam predstavil kako 

pomembne so čebele za naš obstoj. Povedal nam je, da imajo čebele 

pomembo vlogo pri proizvodnji hrane za ljudi in živali. Čebelji pridelki 

pa krepijo naše zdravje in počutje.  

 

V mesecu aprilu smo ob dnevu Zemlje izvedli veliko čistilno akcijo, ki se 

je pričela z obiskom Smetke Marjetke. Otrokom je povedala , da je zelo 

žalostna, saj je v parku polno odpadkov, zaradi katerih bo kmalu 

ovenela. Otroke je spodbudila k razmišljanju o rešitvi kaj bi storili, da bi 

ji pomagali ponovno zacveteti. Ker se skozi celo leto veliko pogovarjamo 

o onesnaževanju okolja, skrbi za naš planet, so otroci hitro prišli do 

rešitve, da je potrebno Smetko Marjetko očistiti smeti. Odstranili so 

odpadke, jih razvrstili v ustrezne koše, nato pa so se razdelili v dve 

skupini. Ena skupina je urejala, čistila in pobirala smeti na velikem 

asfaltnem igrišču pri vrtcu. Druga skupina je poskrbela za urejenost 



 
 
 
 

 

vrtčevskega igrišča, kjer so opleli in prekopali cvetlične gredice, 

pograbili listje, pometli plošče in pobrali smeti.  

 

V letošnjem letu se nam je utrnila ideja, da bi lahko odpadni material 

bil dobra spodbuda za družinsko ustvarjanje. Zato smo k sodelovanju 

povabili starše otrok obeh skupin in jim dali nalogo, da skupaj  izdelajo 

izdelek iz odpadnega materiala. Odziv staršev in otrok je bil zelo dober, 

saj so izdelali čudovite stvari in nastala je krasna razstava. Na koncu so 

otroci izbrali najlepši izdelek, družina pa je za nagrado prejela sadiko 

mladega hrasta, ki je simbol trdnosti in moči.  

 

V mesecu maju smo izvedli EKO DAN. Otroci so v vrtec prinesli 

zavržene škornje in sadiko cvetlice. V uvodu nas je pozdravila vrtnarka 

Tinka, ki nam je predstavila svoj poklic in nam pokazala svoje pridelke. 

Nato nas je povabila na igrišče, kjer so otroci s pomočjo vzgojiteljic 

zasadili cvetlice v škornje, ki smo jih nato obesili na ograjo vrtčevskega 

igrišča.  

Na novo smo zasadili in uredili tudi cvetlični gredici.  

 

Otroci z veseljem in zanimanjem sodelujejo pri aktivnostih , ki se 

navezujejo na skrb za okolje, ohranjanje in varovanje narave ter 

urejenost in čistost okolja v katerem živimo. Še v prihodnje bomo 

izvajali dejavnosti, kjer bomo otroke ozaveščali o pomembnosti 

pravilnega ravnanja in odgovornega odnosa do narave.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 



 
 
 
 

 

 

 

 
 

 

 



 
 
 
 

 

 

 

 
 



 
 
 
 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 



 
 
 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

            
 

 

 



 
 
 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 



 
 
 
 

 

 

 
 

 

 

 



 
 
 
 

 

 
 

 



 
 
 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 



 
 
 
 

 

 

 
   


